

LANCOM Wireless ePaper Premium Frame 7.4"

Beste Rahmenbedingungen für Ihre Raumbeschilderung



Durch die Ergänzung eines 7,4" LANCOM Wireless ePaper Displays mit einem LANCOM Wireless ePaper Premium Frame 7.4" gewinnt Ihre digitale Raumbeschilderung noch mehr an Hochwertigkeit. Sie setzen die 7,4" LANCOM Wireless ePaper Displays der Generation WDG-1 und WDG-2 gezielt in Szene und werten Ihre Räumlichkeiten nochmals auf. Durch die Nutzung von gebürstetem Edelstahl hat der LANCOM Wireless ePaper Premium Frame 7.4" ein hochwertiges Erscheinungsbild, ohne dabei ein hohes Gewicht aufzuweisen. Das Anbringen des LANCOM Wireless ePaper Premium Frames 7.4" gelingt im Handumdrehen – ohne die Nutzung zusätzlicher Werkzeuge.

- → Kompatibel für 7,4" Wireless ePaper Displays der ersten und zweiten Generation
- → Hochwertiges gebürstetes Edelstahl für ein hochwertiges Erscheinungsbild
- → Einfache werkzeuglose Montage



lancom-systems.de

LANCOM Wireless ePaper Premium Frame 7.4"

Maße und Gewicht	
Größe	198,6 mm x 126 mm (Länge x Breite)
Gewicht	94 g
Kompatible Artikel	
LANCOM WDG-2 7.4"	7,4" LANCOM Wireless ePaper Display, Updates via Funk über LANCOM Access Points der E-Serie, voll grafikfähig und tageslichttauglich, Darstellung schwarzer, weißer und roter Farbe, inkl. weißem und schwarzem Wechselrahmen sowie Standfüße und Wandhalter. ArtNr. 62217, 62221 (Bulk 5)
LANCOM WDG-17.4"	7,4" LANCOM Wireless ePaper Display, Updates via Funk über LANCOM Access Points der E-Serie, voll grafikfähig und tageslichttauglich, Darstellung schwarzerund weißer Farbe, inkl. weißem und schwarzem Wechselrahmen sowie Standfüße und Wandhalter. ArtNr. 62212, 62215 (Bulk 5)
Lieferumfang	
Dokumentation	Montageanleitung
Montagematerial	Microfasertuch
Artikelnummer(n)	
LANCOM Wireless ePaper Premium Frame 7.4"	61648

LANCOM Systems GmbH Adenauerstr. 20/B2 52146 Würselen | Deutschland info@lancom.de www.lancom-systems.de